

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005435851

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation VANESSAbeauty GmbH, Würenlos, neu VANESSAbeauty GmbH in Liq.

VANESSAbeauty GmbH in Liq. (VANESSAbeauty Sagl in Liq.) (VANESSAbeauty Ltd liab Co in Liq.) (VANESSAbeauty Sarl in Liq.) Hürdlistrasse 13 5436 Würenlos

VANESSAbeauty GmbH, in Würenlos, CHE-301.059.150, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 210 vom 28.10.2021, Publ. 1005322170). Firma neu: VANESSAbeauty GmbH in Liq.. Uebersetzungen der Firma neu: (VANESSAbeauty Sàrl in Liq.) (VANESSAbeauty Sagl in Liq.) (VANESSAbeauty Ltd liab Co in Liq.). Vinkulierung neu: [Aufhebung der Bestimmung über die vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 15.03.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bratschi, Vanessa, von Biel/Bienne, in Würenlos, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift als Liquidatorin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4670 vom 22.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 210, Datum: 28.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau